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資料8 - 6 - 10　無線LANを導入しない理由（複数回答）
［2008年 -2009年］
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資料8 -6 -11　無線LAN利用時の実際の効果（複数回答）
［2008年 -2009年］
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資料8 -6 -8　LAN構築企業における無線LANの導入状
況［従業員規模別］
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資料8 - 6 - 9　導入している無線LANの規格（複数回答）
［2008年 -2009年］

2009年
N=1,145
2008年
N=699
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無線LAN導入率は58.1％
LAN構築企業における無線LANの導入状況では、全社と一部をあわせて58.1％であり、昨年調
査とほぼ同じ結果である。従業員規模別にみると、大企業ほどその比率は高い傾向にある。導入
企業では、「利用者の利便性」や「社内のレイアウト変更や人事異動時の柔軟性や配線コストの削
減」を効果として挙げている。一方、導入予定のない企業では、「セキュリティーが確保できないか
ら」や「特にメリットを感じないから」を挙げている。



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



